

紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为广元实现整体连片贫困到同步全面小康跨越而努力奋斗！

市委常委会会议召开

听取前三季度我市经济运行情况

本报讯(记者 蒲洪旭)10月11日下午,市委常委会会议召开。会议传达学习全省做好第四季度经济工作电视电话会议精神,听取前三季度我市经济运行情况,并研究贯彻意见。市委书记王菲主持会议。

会议指出,今年以来,全市各级各部门认真贯彻落实中央、省委省政府和市委的决策部署,坚定不移实施“三个一、三个三”兴广战略,始终坚持以推进供给侧结构性改革为主线,全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,全市前三季度经济运行呈现总体平稳、稳中向好的良好态势。

对全市第四季度经济工作的安排部署,全力以赴决战决胜第四季度,千方百计确保全年目标任务完成。市级各部门要认真总结分析前三季度经济运行情况,特别是要深入分析当前经济运行中存在的问题和不足,按照各自职能职责,对照既定目标任务找差距、添措施、抓重点,确保全市经济持续健康稳定发展。

会议强调,做好关心下一代工作,责任重大、使命光荣。全市各级各部门要认真学习贯彻省委书记王东明重要指示和省委书记王东明、省长尹力关于做好当前工作的要求,结合市委七届五次全会

发挥关工委在助力脱贫攻坚同步全面小康中的重要作用。

会议传达了全省党内法规工作会议精神。会议强调,加强党内法规制度建设是全面从严治党之策、根本之策,全市各级各部门要深入学习习近平总书记关于制度治党、依规治党的重要论述精神,坚持以党章为圭臬,坚持依法治市与制度治党、依规治党统筹推进、一体推进,坚持科学制定与有效实施并重,促进全市党的工作和党的建设制度化、规范化、程序化。要营造自觉贯彻落实党内法规的浓厚氛围,把党的十八大以来党中央制定的一系列管党治党的制度规章,从全党的建设、

基层党组织建设、干部队伍建设、反腐倡廉建设等方面的需求出发,真正建立一整套管党治党的制度体系、工作体系。

会议学习了全省机关党建和城市基层党建会议精神。会议强调,机关党建和城市基层党建都是党的建设的重要组成部分,在推进全面从严治党向基层延伸、提升社会治理水平等方面具有重要作用。要自觉把机关党建和城市基层党建纳入党的建设整体布局,创新工作机制,强化职能责任,完善保障措施,加强业务指导,有效发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

会议审议通过了《关于进一步深化文化市场综合行政执法改革的实施意见(送审稿)》和市委市政府法律顾问团建议名单。

会前学习了新修改的《中国共产党巡视工作条例》。

会议还研究了其他事项。

广元康养示范产业园医养康养项目开工

王菲宣布开工 邹自景讲话 邓光志杨凯出席

本报讯(记者 蒲洪旭)10月11日上午,广元康养示范产业园医养康养项目开工仪式举行。市委书记王菲宣布项目开工,市委副书记、市长邹自景讲话,市人大常委会主任邓光志,市政协主席杨凯出席仪式。

据悉,此次集中开工的园区建设项目由广元市中心医院医养结合项目、全龄智慧康养(康养社区)项目、园区内公共基础设施及配套项目等3个项目组成,总投资约33亿元,是我市目前引进的最大的单体康养项目。该项目将打造集“医、教、研、养、游、居”于一体,人体全方位6S康养产

业服务圈和全生命周期的智慧康养示范园,对于满足群众健康服务需求,加快中国生态康养旅游名市建设,推动全市经济社会发展具有十分重要的意义。

邹自景在讲话中代表市委市政府对项目的开工表示热烈祝贺。他指出,该项目的开工建设是落实市委七届二次、五次全会精神的重要体现,必将为全市稳增长、稳增长发挥积极作用,必将助推中国生态康养旅游名市加快建设。

邹自景要求,市级各部门特别是国土、建设、规划、卫计、教育、康养办等部门,

要主动作为,竭诚服务,全力做好服务保障工作,确保项目建设顺利推进。利州区要把该项目作为重点工程,落实专门班子和工作力量,全力以赴做好征地拆迁、土地供应、群众协调、施工环境保护等工作,确保项目早日建成。项目业主要建强工作班子,强化资金保障,科学组织施工,切实把项目建设好、管理好,真正建成精品工程、标志性工程。

开仪式前,王菲、邹自景、邓光志、杨凯等市领导听取了关于康养示范产业园、四川健康职业技术学院、广元市中心医院医养康养项目、康养小镇等工作推进情况汇报。

市委常委、纪委书记隆斌主持仪式,副市长吴桂华通报项目相关情况。

聚焦经济建设三大主战场·项目投资

由大图强 擦亮「金字招牌」

——向总书记报告·农业供给侧结构性改革篇

习近平总书记2013年5月23日来川视察时指出,四川是农业大省,具有丰富的农业自然资源,具有做好“三农”工作的良好条件,必须扎实做好“三农”工作,加快发展现代农业。今年3月8日,习近平总书记参加十二届全国人大五次会四川代表团审议时强调,四川农业大省这块金字招牌不能丢,要带头做好农业供给侧结构性改革这篇大文章,推进由农业大省向农业强省跨越。

四川决心

不负总书记重托,誓将农业大省金字招牌擦亮

四川路径

划重点定行动,全面吹响向农业强省跨越的冲锋号

四川突破

调结构促改革,带头做好农业供给侧结构性改革大文章

□四川日报记者 李森

10月9日,迎着金秋的朝霞,一辆载有两吨攀枝花芒果的冷链卡车从攀枝花市仁和区启程,经成都、新疆霍尔果斯口岸、哈萨克斯坦,驶向遥远的莫斯科。

这车芒果,只是四川九曳公司在莫斯科国际食品展上斩获大单的一部分。每个月,25辆卡车将满载“川字号”水果,络绎不绝上俄罗斯餐桌。不如此,夹江蔬菜驰骋高速南下港澳,蒲江柑橘乘船征战新加坡,龙泉驿水蜜桃打“飞的”闯欧洲……“川字号”农产品正随着新时代的“钢铁驼队”,走向全球。

市场是发展成效最好的量尺。满足世界各地挑剔的嘴巴背后,是四川农业由做大向图强的奋进。转型谋变,正是对习近平总书记殷切嘱托的精准回应。2013年5月23日来川视察,总书记对四川“加快发展现代农业”寄予厚望;2017年3月8日,总书记在参加十二届全国人大五次会四川代表团审议时,殷殷嘱托四川推进“农业大省向农业强省跨越”“带头做好农业供给侧结构性改革这篇大文章”。四年两次聚焦,总书记对四川农业的关注不变,要求越来越具体,期许越来越高。

接过这份特殊的“三农”考卷,四川奋力求解,精彩作答。2000多年前,茶叶与丝绸从这里出发,风靡世界;40年前,中国农村改革从这里发源,引领全国。面向未来,四川将不负重托。

四川决心

不负总书记重托,誓将农业大省金字招牌擦亮

“是总书记的讲话让我坚定信心,将做有机农业进行到底!”全国人大代表、西充县锦泰专业合作社社长李晓华还清晰记得,3月8日那天,人民大会堂东大厅内,她与习近平总书记同坐一排共商国是,四川农业的未来是会上业的一个热点。

谈到对四川工作的要求和希望时,习近平总书记首先提及农业——四川农业大省这块金字招牌不能丢,要带头做好农业供给侧结构性改革这篇大文章,推进由农业大省向农业强省跨越。

对四川农业发展,总书记很关注。早在2013年,他在川视察时就指出,四川是农业大省,具有丰富的农业自然资源,具有做好“三农”工作的良好条件,必须扎实做好“三农”工作,加快发展现代农业。

(紧转A4版)

农信革新 逐梦“凤之城”

——写在广元农商银行创立大会前夕

郑雄昌 曾超 本报记者 唐彪

蝶,华丽转身的历史性突破。

今天,就让我们沿着广元农信社深化改革、创新发展的历程,通过一组真实的数据,一个个清晰的足印,再现广元农信社改革发展的恢宏画卷,回顾广元农人追逐“商行梦”的拼搏之路。

广元农信:以改革引领转型升级

上世纪50年代初,从一板板凳、一把算盘开始,从1角、2角的存贷业务开始,从自带口粮、亦工亦农的员工身份开始,广元农人用青春和奉献写下创业史的第一页,点燃了农村金融的星星之火,并在广阔的农村构建了庞大的金融服务网络,热忱地为广大农民服务,有力地解决了农民生产生活资金需求。

随着农村信用社不断发展壮大,其管理体制也历经多次变迁,但无论面临着怎样的困难和挫折,广元农信社始终栉风沐雨,砥砺前行,特别是自2005年四川省农村信用社联合社成立以来,在独立完整的行业体系管理领导下,走上了自主经营之路,开辟了改革发展的新篇章。

(紧转A4版)

把绿色作为产业发展的底色

——三论学习贯彻市委七届五次全会精神

本报评论员

市委七届五次全会审议通过的《中共广元市委关于深化供给侧结构性改革加快产业发展的决定》,把绿色发展作为加快产业发展的首要基本原则,并围绕绿色发展制定了一系列优化产业空间布局、产业结构布局的措施。这一基本原则,为我市推进绿色发展实现绿色崛起建设中国生态康养旅游名市指明了方向,提供了遵循。

绿色是现代文明进步的重要标志,是产业发展的生命力。党的十八大以来,党中央鲜明提出绿色发展理念,省委作出推进绿色发展建设美丽四川的决定,市第七次党代会绘就了建设中国生态康养旅游名市的蓝图,市委七届二次全会作出《推进绿色发展实现绿色崛起

建设中国生态康养旅游名市的决定》,充分表明了市委推进绿色发展的政治态度和坚强决心。

绿色是广元的最靓颜色。作为嘉陵江上游重要生态屏障,我市绿色生态资源得天独厚,大山大水大森林特征突出,森林覆盖率达到55.3%,每年空气优良天数超过360天,境内水质大部分属于一类水质,康养旅游资源富集。良好的生态资源,为广元产业发展提供了更多选项和更大空间。广元作为整体连片贫困地区,要实现后发赶超、同步全面小康,必须把绿色作为产业发展的底色,结合广元实际,大力发展以康养旅游为主的低碳产业、绿色产业,把生态资源的比较优势转化为竞争优势,坚定走绿色崛起之路。

近年来,我市坚持生态立市,围绕“绿色广元、康养名都”品牌,立足生态、

区位和资源优势,坚持有所取、有所不取原则,制定实施《广元市产业发展与环境保护协同推进工作方案》,设置“绿色门槛”,把好“绿色工业”入口关,实施“绿色升级”,启动“绿色循环”,深入推进“蓝天行动”,持续实施“碧水行动”,扎实开展“净土行动”,大力发展新兴工业、生态康养旅游业、现代服务业、现代农业,推进产业创新升级。

绿色,不仅是我们的产业发展的底色,更是我们发展产业的底线。我们要按照市委七届五次全会确定的产业发展绿色化、能源结构低碳化、产业环境净化化和屏障建设长效化要求,把生态资源的比较优势转化为竞争优势。要大力实施“大保护大转型”战略,通过加强生态环境保护、推进节能降耗、发展循环经济等,推动产业发展加快转到依靠科技进

步、调整绿色低碳产业结构上来,努力实现经济发展和生态环境协同共进,让绿水青山真正变成金山银山。

市委书记王菲多次强调,良好的生态环境是广元最大的资源优势,是未来发展最重要的战略依托,是惠及子孙后代的命脉所在,要深入实施“大保护大转型”战略,扎实推进生态文明建设和环境保护。把绿色发展作为产业发展的主色调,是提升核心竞争力、打造绿色生态增长极的必然选择,是惠及民生福祉、实现脱贫奔康的现实路径。全市各级各部门务必站在全局和战略的高度,统一思想认识,增强行动自觉,切实把推进绿色发展实现绿色崛起建设中国生态康养旅游名市的重大责任和时代使命,不断开创科学发展、转型发展、跨越发展的新局面。

让新型工业化成为不可逆转的发展潮流

(详见A2版)

深入学习贯彻市委七届五次全会精神 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开